
 Звіт депутатки  Калуської міської ради 

восьмого демократичного скликання ГУК 

ОКСАНИ ВОЛОДИМИРІВНИ за 2021 рік 

Згідно зі статтею 16 Закону України «Про статус 

депутатів місцевих рад» інформую про свою депутатську 

діяльність виборців  округу №260973, територія якого охоплює 

вул. Біласа і Данилишина: 10, 12, 14; вул. Пчілки, вул. Павлика, 

вул. Тіниста, пр. Лесі Українки: 6–8, 12–12А, 14, 24–60, 90–102. 

Член депутатської фракції «За майбутнє» в Калуській 

міській раді. Заступник голови постійної Комісії міської ради з 

питань будівництва та землеустрою. 

Член тимчасової контрольної комісії Калуської міської 

ради щодо перевірки діяльності медичних закладів. 

У своїй діяльності від початку роботи депутатського 

корпусу керуюсь Конституцією України, кодексами, Законами 

України та іншими нормативно-правовими актами. 

За звітний період взяла участь у роботі 12 чергових та позачергових сесіях Калуської 

міської ради під час яких розглянуто 1102 рішення.  

Одним із основних обов’язків своєї діяльності, як депутата міської ради, вважаю участь у 

пленарних засіданнях міської ради та роботу в постійній комісії, а тому на особистому та 

постійному контролі тримаю рішення міської ради з питань, що належать до повноважень комісії. 

На подання громади ініціювала обстеження річки Сівка щодо зливу стічних вод з 

водостічної системи неподалік моста на пр. Лесі Українки. Внаслідок чого, обстеження річки 

здійснено  та запроваджено подальший моніторинг води в р. Сівка відповідними службами.  

Також мною подано депутатське звернення до міського голови щодо розроблення 

програми цифровізації у виконавчих структурах Калуської міської ради та запропоновано 

розпочати роботу у вказаному напрямку з наступного року. 

На моє разом із мешканцями мікрорайону вул. О.Пчілки звернення до міського голови із 

прохання про підключення їх до дощового колектору виїхала комісія в складі заступників мера та 

керівника КП «Калушавтодор», якою прийнято рішення про закладення коштів у бюджет ОТГ на 

наступний рік.  

На звернення до мене мешканців на вул. О.Пчілки тимчасово відремонтовано дорожнє 

полотно (засипано гравієм) біля будинків №87-99 до проведення дощової каналізації.  

На скарги мешканців вул. Біласа і Данилишина у соціальних мережах з моєї ініціативи 

проводиться ремонт вибоїн дорожнього полотна та відвід дощових вод. Цю роботу планується 

проводити і в наступному році. 

Внаслідок обстеження стану округу, за яким мене закріплено за моїм зверненням 

проведено зріз аварійних дерев, косіння трави на єврейському кладовищі, заміну лампочок на 

електричних опорах, а також подано зввернення до міської ради ОТГ щодо встановлення 

спортивного майданчика за кошти депутатського фонду.  

Загалом, за звітний період мною розглянуті всі звернення громадян, жодне не залишилось 

без уваги. За зверненнями окремих громадян, їм виділено кошти з депутатського фонду на 

лікування.  

У даний час працюю над тим, щоб в мікрорайоні вул.О. Пчілки та вул. Біласа і Данилишина  

продовжити ремонтні роботи дорожнього покриття та моніторинг річки Сівка.  

Важливою складовою у здійсненні депутатської діяльності вважаю роботу з виборцями, 

забезпечення своєчасного, обґрунтованого вирішення звернень та скарг громадян, вивчення 

причин, які породжують скарги, і внесення своїх пропозицій до відповідних органів влади щодо 

їх усунення.  

Я постійно спілкуюсь з людьми по телефону, у мережах Фейсбук та Інстаграм, веду прийом 

в приміщенні на площі Героїв,14. 

Результати роботи у 2021 році засвідчують, що разом із виборцями ми рухалися у 

правильному напрямку і цей рух треба продовжувати. Тож, хочу подякувати мешканцям округу 

№260973 за ініціативність та небайдужість до проблем міста та щиро сподіваюсь на подальшу 

співпрацю! 

http://kalushcity.golos.net.ua/?p=diyalnist_deputativ&sp=list&com=2
http://kalushcity.golos.net.ua/?p=diyalnist_deputativ&sp=list&com=2

